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PROJETO ESTRUTURAL:

ENG. FABIO FURTADO
CREA 1519146094 PA

EXECUGAO:

RESP. TECNICO:

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

Obra:
UBS GRAJAU

ANANI
E TRABALHO

End.: Tv. Rui Barbosa, S/ N° Bairro Icui - Ananindeua Para

CONSTRUCAO:

PROPRIETARIO:

Conteudo:
PROJETO ESTRUTURAL - VIGAS TERREO

Area Construida:| Data:

Equipe Técnica: 205,82 m? AGO./2023

Departamento de
Projetos

Area do Terreno:| Escala:
587,00 m? Indicada

CAD:
ENG°. FABIO FURTADO

Execugédo: Agosto _ 2023 Secretéria:

ARQUITETURA

%
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